



Комора на проценувачи на Р.С.Македонија

**Тарифа – Финансиски односи,
применливи за проценувачи,
во врска со стекнување/стекнат сертифициран статус REV**

Реден број - повикување при плаќање	Видови плаќања	Износ
01	Обука со подготовка за сертифицирање за статус „РЕВ проценувач“ <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата.</i>	500 евра
02	Еднократна уплата - услов за поднесување Барање за стекнување на статус „РЕВ проценувач“, вклучително испитување, проверка на потребните документи, евалуација на доставените извештаи за процена, спроведување интервју и изготвување протокол - заклучок. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата.</i>	160 евра
03	Почетно издавање на сертификат на англиски и македонски јазик и печат за стекнат статус REV. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата.</i>	60 евра
04	Еднократна уплата - услов за упис во регистарот на оние кои се стекнале со статус REV. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата</i>	50 евра
05	Еднократна уплата - Обновување на статусот „РЕВ проценувач“ за следните 5 /пет/ години. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата.</i>	80 евра
06	Реиздавање на потврда за стекнат „РЕВ проценувач“ - по промена на околностите. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата.</i>	60 евра
07	Издавање дупликат сертификат за стекнат " РЕВ проценувач " - во случај на загуба, уништување и други. <i>Плаќањето се врши пред поднесување на апликацијата</i>	60 евра
08	Годишна членарина. Обврската за плаќање доспева до 31.01. на годината за која се однесува. Годишна членарина 7.1. За првата година: се плаќа годишна членарина, со позитивна оценка од комисијата за сертификација, во рок од 5 работни дена по добивањето на известувањето од Комората на проценувачи; 7.2. За секоја наредна година: се плаќа годишна членарина како што следува: - Проценувачите кои се стекнаа со статус на сертифициран РЕВ во пролетната сесија - на 1 јуни плаќаат членарина до 30 април во тековната календарска година; - Проценувачите кои се стекнаа со статус на сертифициран РЕВ во зимската сесија - на 1 декември, плаќаат членарина до 31 октомври во тековната календарска година.	150 евра

09	Постапување по жалби. <i>Плаќањето се врши пред да се поднесе жалбата.</i>	120 евра
----	---	----------

Забелешка 1: При почетна пријава за стекнување на статус на „РЕВ проценувач“ се вршат уплати за редните броеви 1 и 2

Забелешка 2: За почетен упис во регистарот на „РЕВ проценувач“ се вршат уплати за редните броеви 3, 4 и 5

Забелешка 3: Уплатите под редните броеви 6, 7, 8 и 9 се вршат при наведените ситуации.

1. Сите плаќања се вршат безготовински. При уплатата во цел на дознака мора да се внесат: име и презиме на барателот, број на потврдата за признаен статус „РЕВ проценувач“ и точниот вид плаќање, според тарифата.
2. Уплатите се вршат во денари по среден курс на НБРСМ на денот на уплатата на жиро сметка наведена од Комората на проценувачи со наведување на точниот вид плаќање, според тарифата во повикување на број- редниот број од тарифата
3. Плаќањата во врска со изречените дисциплински и други казни се вршат по нивното утврдување и/или со одлука на соодветната комисија.
4. Постојната тарифа се донесува и менува со одлука на Управниот одбор на Комората на проценувачи

Сегашната тарифа е усвоена од страна на Управниот одбор на Комората на проценувачи со Одлука број 03-146/2 од 12.07.2024 година